

लेखाकारों के प्रयासों से थमी महंगाई-मेघवाल

लागत-लेखाकारों के राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन

बीकानेर @ पत्रिका, द इंस्टीट्यूट ऑफ कोस्ट अकाउंटेंट ऑफ इंडिया की राष्ट्रीय सेमिनार में शनिवार को बतौर मुख्य अतिथि केंद्रीय वित्त एवं कम्पनी मामलात राज्य मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ने कहा कि कीमतों को नियंत्रित करने के लिए लागत-लेखाकारों की भूमिका को नकारा नहीं जा सकता है। उन्होंने बताया कि सीमेंट की कीमतें इसका उदाहरण हैं, जब

लागत लेखाकारों ने सीमेंट कंपनियों को उनकी लागत व विक्रय मूल्य के बीच भारी अंतर का खुलासा किया था। इसके बाद ही सीमेंट की कीमतें कम हुई थी।

उन्होंने मेक इन इंडिया मिशन के प्रभावी क्रियान्वयन में भी लेखाकारों की भूमिका को महत्वपूर्ण माना। पार्क पैराडाइज में आयोजित इस सेमिनार में व्यापारियों के साथ-साथ विभिन्न जिलों के लागत-लेखाकार भी मौजूद रहे। सेमिनार का आयोजन नार्दन इंडिया रीजनल काउंसिल व विभिन्न चेप्टर के संयुक्त तत्वावधान में किया गया था।

वित्त वर्ष एवं बजट पर चर्चा

राज्य मंत्री मेघवाल ने चालू वित्तीय वर्ष एक जनवरी से तथा रेल व आम बजट को एक करने की बात कही। एक सवाल के जवाब में मेघवाल ने एकबार फिर बीकानेर से जल्द ही हवाई सेवा शुरू करने का भरोसा दिलाया। उन्होंने कहा कि दीगवली तक बीकानेर, कोटा, अजमेर से हवाई सेवाएं शुरू हो जाएंगी। उन्होंने व्यापारियों की मांग पर रामगढ़ से गैस पाइप लाइन शुरू कवाने भरोसा दिलाया। महपौर नारायण चौपड़ा ने भी विचार व्यक्त किए।



विमोचन... सेमिनार के पुस्तिका विमोचन करते अतिथि।

ये रहे मौजूद

राष्ट्रीय सेमिनार में रेलवे के डीआरएम आरके सक्सेना, मोहन सुराणा, सुभाष मिलाल, पुष्कराज चौपड़ा, द्वारकाप्रसाद परीसिया, गोपीकिशन गोयल, नारायण बिहाड़ी, सोहन लाल वैद आदि मौजूद रहे। कार्यक्रम के

अंत में श्रीउज्ज्वल चौम्बर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष दीपक पटेल व विकास कुमार वैद ने जीरा, सौंफ और इशबगोल को जीएस्टी मुक्त करने की मांग करते हुए मंत्री मेघवाल को ज्ञापन भी सौंपा।

पदनाम को लेकर करेंगे संशोधन

मेघवाल ने कहा कि कोस्ट अकाउंटेंट का पदनाम कोस्ट मैनेजमेंट अकाउंटेंट करने के लिए आवश्यक संशोधन किए जाएंगे। साथ ही स्थानीय स्तर पर शाखा खोलने पर हर संभव सहयोग देने का भरोसा दिलाया। इस अवसर पर द इंस्टीट्यूट ऑफ कोस्ट अकाउंटेंट के अध्यक्ष सीएम्एस मानस ठाकुर ने कहा कि छात्रा खोलने जाने से यहां की व्यापारियों एवं विद्यार्थियों को लाभ मिलेगा। अध्यक्ष संजय शुक्ला, सीए कुमर साहनी ने भी विचार व्यक्त किए।

राजस्थान पत्रिका